

中大校友園40周年校慶校友籌款活動

# 銘謝校友捐贈牌匾揭幕典禮



▲眾位嘉賓在銘謝牌匾前大合照。



▲眾位嘉賓舉行揭幕儀式。



▲嘉賓在校友園上齊齊種植羅漢松。



▲典禮在新亞國樂團同學吹奏音樂下圓滿結束。



中大校友對母校一向非常愛護支持，校友為母校四十周年籌款亦十分成功，合共有數百位校友參與，捐款超過港幣1,000萬元！大學為誌校友心意，特於11月12日在校友園舉行銘謝牌匾揭幕典禮。

**揭**幕典禮當天嘉賓雲集，出席的校友近百人，雖然事前天文台預報會下雨，惟天公造美，整個典禮得以順利完成。新任校友事務處處長李介明致歡迎詞時表示，典禮後會在校友園種植羅漢松，以紀念這個活動，並且羅漢松亦有喻意「家有羅漢松，一世不愁窮」，種植此樹於校園，期望校友不愁窮下，能更大力捐助母校。

隨後前校友事務處處長俞靄敏，講述當年為慶祝40周年校慶時的籌款經過，以及校友園捐贈牌匾的由來，話中更特別向香樹輝校友及張敏儀校友的多番奔走致謝。最後劉遵義校長

致辭時表示，今年為了配對籌款，校友捐款參與率比以前更高，他認為校友參與捐款比捐款額多寡更重要及更有意義，他



▲前任校友事務處處長俞靄敏講述當日籌款的緣起。



▲劉遵義校長為今次牌匾揭幕致辭。



▲校友事務處處長李介明致開幕詞。

最希望有一日能夠將所有校友的姓名都紀錄在牌匾上。

主持牌匾揭幕的嘉賓還包括各院院長、校友評議會、校友會聯會，以及眾多校友會的代表。特別鳴謝新亞國樂團為大會演奏，令典禮更為完美。

校友園是特別為校友而設立，歡迎校友回校參觀。位置設於校園中部、大學泳池西側草坪，入口設於范克廉樓露天茶座側。園內自然景物優美，其中兩棵姿態獨特，互相連結的高山榕樹被選為「校友園」標記，寓意中大和校友心連心的緊密連繫。